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1Propòsit i metodologia



PROPÒSIT GENERAL

OBJECTIUS ESPECÍFICS
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Propòsit i metodologia

Propòsit i objectius

Disposar d’una eina que permeti establir una comunicació periòdica entre l’Ajuntament i la 
població, a través d’un panel de ciutadans, per tal de conèixer les seves preocupacions i 
expectatives i poder-les tenir en compte com a part de l’estratègia municipal, promovent així 
un govern més obert. Aquesta eina s’ha anomenat “ALTAVEU CIUTADÀ DE CAMBRILS”.

• Disposar d’un baròmetre d’opinió entorn la gestió municipal i detectar quins factors i 
variables influencien en l’estat d’opinió, unes “orelles permanents” en el territori que puguin 
mantenir assabentat a l’Ajuntament de qüestions clau per al municipi, abans fins i tot de 
que pugui crear un estat d’opinió desfavorable.

• L’aproximació de l’administració a la comunitat de l’entorn geogràfic

• Obtenir presència i notorietat al territori, mostrant una preocupació real per l’entorn, a 
través de la transparència i la informació en ambdues direccions.

• I d’altra banda, no deixa de ser una iniciativa de democràcia electrònica que permet i 
facilita la comunicació i interacció entre l’administració i la ciutadania.
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Propòsit i metodologia

Fitxa tècnica

ÀMBIT TERRITORIAL

Municipi de Cambrils.

UNIVERS

Població resident al municipi major de 15 anys.

MOSTRA

Mostra inicial plantejada: d’entre 80 i 100 panelistes amb 

representació de gènere,  edat i zona de residència. La 

mostra està plantejada per usuaris d’internet, tot i podent-se 

realitzar telefònicament entre 5 – 8 enquestes a panelistes 

amb un perfil que difícilment utilitzen les eines 2.0.

A l’inici de la quarta onada, es disposa de 222 persones 

inscrites, de les quals 18 no han volgut participar en aquesta 

onada i 1 s’ha donat de baixa doncs ja no viu a Cambrils.

PROCEDIMENT DE CAPTACIÓ

A través de mitjans municipals i amb participació directa 

de l’Ajuntament.

PERIODICITAT

Bianual

DADES GENERALS DEL PANEL: DADES PARTICULARS DE L’ONADA 4

MOSTRA PER AQUESTA ONADA

El nombre de panelistes que han respost aquesta tercera 

onada ha estat d’un total de 138, que correspon a un 

índex de resposta del 62,4% en relació al total de persones 

inscrites.

INSTRUMENT

Formulari estructurat amb aplicació telemàtica. A les  

persones panelistes sense disponibilitat d’internet se’ls 

administra telefònicament.

Durada mitjana: 13 minuts

DATES DEL TREBALL DE CAMP

Entre el 31 d’octubre i  el 20 de novembre de 2022.
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Descripció de la mostra

Mostra consultada

15%
27%

18-35 35-55 Més de 55

Edat

49%

46%

5%

1%

Estudis

Nota: els nivell d’estudis agrupat correspon a nivell baix = sense estudis o estudis primaris, nivell mig = estudis secundaris o estudis posteriors no 
universitaris i nivell alt = estudis universitaris.

59%

Sexe

50% 50%

Sexe

61
%

39
%

39% 61%

12%
24%

45%

20%

Persona que viu

sola

Parella sense

fills/es

Famílies amb

fills/es

Llar amb 3 o més

adults

Ns/Nc

Tipologia de llar agrupada
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Descripció de la mostra

Mostra consultada

23%

21%

15%

10%

7%

7%

5%

6%

4%

3%

Vilafortuny/ Urbanitzacions Llevant

Eixample Vila / Pallissa / Horta Sta. Maria

Parellada / el Pinaret

El Regueral / Cambrils Badia / Sol Cambrils /

Molí de la Torre

La Llosa/ Urbanitzacions de Ponent

Barri del Port

Nou Cambrils

Barri antic de la Vila

Eixample Platja

Altres

Zona de residència

25%

16%

5%

7%

11%

6%

9%

7%

13%

5%

Vilafortuny/ Urbanitzacions Llevant

Eixample Vila / Pallissa / Horta Sta. Maria

Parellada / el Pinaret

El Regueral / Cambrils Badia / Sol Cambrils / Molí de la Torre

La Llosa/ Urbanitzacions de Ponent

Barri del Port

Nou Cambrils

Barri antic de la Vila

Eixample Platja

Altres

PANELISTES POBLACIÓ REAL
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Descripció de la mostra

Mostra consultada

Estudiant

2%

Aturat

10%

Jubilat

16%

Ocupat

64%

Tasques de la llar

5%

Situació laboral

Indústria

16%

Construcció

5%

Comerç i turisme

19%

Sector d’ocupació
En el propi municipi

36%

A la seva comarca/zona

32%

A la seva província

26%

A la seva comunitat autònoma

4%

Serveis

35%

Zona de treball o estudi

Administració pública

23%

Ns/Nc

2%

Altres zones

1%

Nota: el 3% no han respost a la pregunta sobre la situació laboral
Nota els % referents al sector d’ocupació estan calculats sobre el total de persones ocupades consultades i els % referents a la zona de treball o 
estudi estan calculats sobre el total de persones ocupades i estudiants consultades.



3 Hàbits esportius
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Hàbits esportius

Realització d’activitats esportives

El 67% de les persones consultades
fan esport habitualment, ja sigui
cada dia o algun cop a la setmana.

D’altra banda, en el 72% de les llars hi
ha algun membre que també fa
esport habitualment.

Si es creuen ambdues variables, el
resultat és que el 86% de persones
consultades fan o tenen algun
membre de la llar que fa esport cada
dia o algun cop a la setmana.

Si s’hi sumen els que també en fan o
tenen algun membre de la llar que
en fa esporàdicament, l’anterior
percentatge augmenta fins el 95%.

Acostumeu a fer esport habitualment?

I algun altre membre de la teva llar acostuma a fer esport habitualment?

23%
29%

44%
43%

23% 13%

10%
15%

0%

50%

100%

Persona consultada Altres membres de la llar

Cada dia Algun cop a la setmana Esporàdicament Mai
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Hàbits esportius

Esports que es practiquen i espais

El més majoritari és que les persones consultades
amb algun membre de la llar que fa esport, el facin
a l’aire lliure a Cambrils.

Bastant per sota, es trobarien els equipaments
municipals, seguits de la pròpia casa o gimnasos
privats de Cambrils.

Un 17% marxen fora del municipi a fer esports.

I quin esport feu habitualment?On acostumeu a fer esport?

L’esport més practicat és la gimnàstica, amb
diverses modalitats.

Per sota, destaquen esports com córrer, natació,
caminar o senderisme, o els esports de raqueta.

69%

33%

25%

24%

18%

A l'aire lliure (Cambrils i

voltants)

Equipament municipal

A casa

Gimnàs privat de Cambrils

Fora del municipi

49%

35%

21%

18%

16%

12%

5%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

8%

Gimnàstica

Córrer

Natació

Caminar, senderisme

Ciclisme

Esports de raqueta

Bàsquet

Ioga

Futbol

Crossfit

Rem

Escalada

Marxa nòrdica

Tir amb arc

Altres

95%

5% No fa esport ningú

de la llar

Fa esport algú de

la llar

Nota: els resultats estan calculats sobre el total de persones consultades amb algun membre a la llar que fa esport (131)
Nota: els % no sumen 100 ja que s’admetia resposta múltiple.

• Handbol
• Judo
• Marxa aquàtica
• Padel surf
• Pilates
• Rugby
• Skate
• Kitesurf
• Snowboard
• Volei
• Taekwondo
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Hàbits esportius

Ús d’espais esportius de Cambrils

L’equipament municipal més utilitzat
actualment (47%) i en el passat (38%)
és el Palau Municipal d’Esports.

La zona esportiva del camp de futbol
actualment la utilitzarien el 26% de les
persones consultades, mentre que els
espais esportius a l’aire lliure, el 33%.

Aquests dos darrers equipaments han
estat utilitzats en el passat per
aproximadament una de cada
quatre persones consultades.

De forma global, els resultats
indiquen que el 62% de les persones
consultades utilitzen actualment
algun d‘aquests espais, mentre que
el 38% no n’utilitzen cap.

Vosaltres o algú de la vostra família utilitza o ha utilitzat els
següents equipaments o espais esportius de Cambrils?

47%

26%

33%

38%

27%

25%

14%

47%

42%

Palau municipal d’esports (piscina 

coberta, espais activitats dirigides, 

gimnàs, pavellons)

Zona esportiva camp de futbol (camps

de futbol, pista atletisme i gimnàs, pistes

poliesportives i galeries)

Espais esportius a l’aire lliure (vòlei platja, 

handbol platja, futbol platja, circuïts de 

calistènia i parcs saludables)

0% 50% 100%

L'utilitzem ara Ara no, però l'hem utilitzat No l'hem utilitzat mai
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Hàbits esportius

Motius per no utilitzar els espais esportius

El principal motiu esmentat
per no utilitzar actualment
els espais esportius de
Cambrils, és que no
s’adapten a l’esport que els
agrada fer, en un 38% dels
casos.

Per sota, destacarien
motius com el preu,
considerat excessiu, o la no
adaptació dels horaris.

Per quin motiu no utilitzeu cap dels equipaments i espais
esportius de Cambrils actualment?

38%

21%

21%

10%

6%

13%

13%

No s'adapten a l'esport que m'agrada fer

Preu excessiu per a mi

No s'adapten als meus horaris

No tinc temps

No m'agrada fer esport

Altres

Ns/Nc

62%

38%
No utilitzen cap espai

esportiu de Cambrils

Utilitzen algun espai

esportiu de Cambrils

Nota: els resultats estan calculats sobre el total de persones consultades que actualment no utilitzen cap dels espais esportius de Cambrils (52)
Nota: els % no sumen 100 ja que s’admetia resposta múltiple.

• Al pavelló, l'aigua calenta 
que va i ve i la neteja i ús 
del vestuari deixa molt que 
desitjar

• Canvi de costums amb 
pandèmia

• Instalación deteriorada
• No ens agradaven el tipus 

de cursets de natació que 
feien

• No estan a Vilafortuny
• Nunca los utilicé
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Hàbits esportius

Canvi d’hàbits provocats per la pandèmia

El 33% de les persones consultades
han deixat d'utilitzar instal·lacions
esportives del municipi arran de la
pandèmia, de les quals el 13%
afirmen que aviat les tornaran a
utilitzar i el 20%, per contra, que
tardaran en tornar-les a utilitzar.

Per contra, en el 67% dels casos, la
pandèmia no ha provocat cap canvi
d’hàbit en relació a l’ús de les
instal·lacions esportives del municipi.

Abans de la pandèmia, fèieu alguna pràctica esportiva a
diferents instal·lacions esportives del municipi i un cop ha
acabat, o hi heu tornat?

13%

20%

67%

0%

50%

100%

Han deixat d'utilitzar instal·lacions

esportives del municipi

No

Sí, i tardarem en tornar-hi

Sí, però tornarem aviat

Nota: valoració mitjana calculada sense tenir en compte els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta estan calculats sobre el total de persones fan o han fet activitats dirigides del Palau Municipal d’Esports (92).



4 Valoracions 
d’equipaments esportius 
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració de l’estat d’equipaments esportius

En general, les persones consultades aproven l’estat de tots els equipaments esportius municipals.

El dels espais esportius a l’aire lliure és el que aconsegueix una nota mitjana més elevada, de 6 sobre 10, és a dir,
aprovat alt. En canvi, l’estat del palau municipal d’esports aprova just.

Destacar també l’elevat percentatge de no utilització per part de les persones consultades de la zona esportiva
del camp de futbol.

Com valoreu en una escala de 0 a 10, sent 0 molt deficient i 10 excel·lent, l’estat actual dels
següents equipaments esportius?

27%

12% 12%

33%

18%
27%

15%

18%

21%

2%

2%

4%

20%

40%

29%

4%
10% 7%

0%

50%

100%

Palau municipal d'esports Zona esportiva camp futbol Espais esportius a l'aire lliure

Ns/Nc

No utilitza

9-10

7-8

5-6

0-4

Nota:  

5,0 5,8 6,0
VALORACIO 

MITJANA

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració de l’estat d’equipaments esportius

Entre els equipaments concrets als que fan referència les notes negatives (27% de persones que l’han valorat
entre 0 i 4) destaquen la piscina, seguida dels vestidors / espais complementaris i del gimnàs.

Les sales de tennis taula i d’escacs serien les que menys valoracions negatives han assolit.

A quin o quins equipaments concrets del palau municipal d’esports fa referència la valoració
negativa (d’entre 0 i 4) que heu fet del seu estat actual?

27%

33%

15%

2%

20%

4%

0%

50%

100%

Palau municipal d'esports

0-4 5-6 7-8 9-10 No utilitza Ns/Nc

76%

70%

65%

38%

24%

3%

3%

3%

Piscina coberta

Vestidors / serveis complementaris

Gimnàs

Pavellons

Espais activitats dirigides

Sala tennis taula

Sala escacs

Ns/Nc

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta no sumen 100 doncs s’admetia resposta múltiple i estan calculats sobre el total de persones que han valorat entre 
0 i 4 el palau municipal d’esports (37).
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració de l’estat d’equipaments esportius

El gimnàs de la pista d’atletisme és l’equipament al que fan més referència les valoracions negatives
(realitzades pel 12% de les persones consultades), seguit de la pista d’atletisme i els camps de futbol.

El que s’ha esmentat menys han estat les pistes poliesportives i carpa.

A quin o quins equipaments concrets de la zona esportiva del camp de futbol fa referència la
valoració negativa (d’entre 0 i 4) que heu fet del seu estat actual?

12%

18%

18%

2%

40%

10%

0%

50%

100%

Zona esportiva camp futbol

0-4 5-6 7-8 9-10 No utilitza Ns/Nc

44%

31%

25%

13%

6%

Gimnàs pista d'atletisme

Pista d'atletisme

Camps de futbol

Pistes poliesportives i carpa

Ns/Nc

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta no sumen 100 doncs s’admetia resposta múltiple i estan calculats sobre el total de persones que han valorat entre 
0 i 4 la zona esportiva del camp de futbol (16).
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració de l’estat d’equipaments esportius

Els parcs saludables han estat valorats negativament per més de la meitat de les persones consultades que han
valorat entre 0 i 4 els espais esportius a l’aire lliure (12% del total).

Per sota, es trobarien les pistes esportives exteriors.

A quin o quins equipaments concrets dels espais esportius a l’aire lliure fa referència la
valoració negativa (d’entre 0 i 4) que heu fet del seu estat actual?

12%

27%

21%

4%

29%

7%

0%

50%

100%

Espais esportius a l'aire lliure

0-4 5-6 7-8 9-10 No utilitza Ns/Nc

56%

31%

19%

19%

13%

13%

13%

6%

Parcs saludables

Pistes esportives exteriors

Vòlei platja

Bàsquet Passeig Palmeres

Handbol platja

Futbol platja

Circuïts de calistènia

Ns/Nc

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta no sumen 100 doncs s’admetia resposta múltiple i estan calculats sobre el total de persones que han valorat entre 
0 i 4 els espais esportius a l’aire lliure (16).
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració del nivell d’accessibilitat d’equipaments esportius

El nivell d’accessibilitat percebut, en general, aprova per a tots els equipaments, sent acceptable en relació als
espais esportius a l’aire lliure, però just en relació al palau municipal d’esports i a la zona esportiva del camp de
futbol.

Com valoreu en una escala de 0 a 10, sent 0 molt deficient i 10 excel·lent, el nivell
d’accessibilitat (existència de barreres arquitectòniques) dels següents equipaments esportius?

15% 10% 13%

26%

14%
18%

20%

13%

20%

6%

6%

7%

20%

40%

29%

14% 17% 13%

0%

50%

100%

Palau municipal d'esports Zona esportiva camp futbol Espais esportius a l'aire lliure

Ns/Nc

No utilitza

9-10

7-8

5-6

0-4

Nota:  

5,5 5,8 6,2
VALORACIO 

MITJANA

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració del nivell d’accessibilitat d’equipaments esportius

La piscina coberta és la que s’esmenta per més de la meitat dels consultats que han valorat negativament
l’accessibilitat del palau municipal d’esports (15% del total), seguida dels vestidors / serveis complementaris i del
gimnàs.

Els pavellons i els espais d’activitats dirigides també s’esmentarien en relació a la manca d’accessibilitat però
amb menys mesura que els anteriors.

A quin o quins equipaments concrets del palau municipal d’esports fa referència la valoració
negativa (d’entre 0 i 4) que heu fet del seu estat actual?

15%

26%

20%

6%

20%

14%

0%

50%

100%

Palau municipal d'esports

0-4 5-6 7-8 9-10 No utilitza Ns/Nc

52%

43%

43%

38%

38%

5%

5%

Piscina coberta

Vestidors / serveis complementaris

Gimnàs

Pavellons

Espais activitats dirigides

Sala escacs

Ns/Nc

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta no sumen 100 doncs s’admetia resposta múltiple i estan calculats sobre el total de persones que han valorat entre 
0 i 4 el palau municipal d’esports (21).
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració del nivell d’accessibilitat d’equipaments esportius

En aquest cas, l’equipament que es valora més negativament quant a accessibilitat són les pistes poliesportives i
la carpat, seguides de la pista d’atletisme, el gimnàs d’aquesta pista i els camps de futbol (valoracions fetes pel
10% de les persones consultades que valoren negativament l’accessibilitat general de la zona esportiva del
camp de futbol).

El que ha obtingut menys valoracions negatives han estat les galeries de tir amb arc/olímpic.

A quin o quins equipaments concrets de la zona esportiva del camp de futbol fa referència la
valoració negativa (d’entre 0 i 4) que heu fet del seu estat actual?

10%

14%

13%

6%

40%

17%

0%

50%

100%

Zona esportiva camp futbol

0-4 5-6 7-8 9-10 No utilitza Ns/Nc

36%

29%

21%

21%

7%

7%

Pistes poliesportives i carpa

Pista d'atletisme

Gimnàs pista d'atletisme

Camps de futbol

Galeries de tir amb arc/olímpic

Ns/Nc

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta no sumen 100 doncs s’admetia resposta múltiple i estan calculats sobre el total de persones que han valorat entre 
0 i 4 la zona esportiva del camp de futbol (14).
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració del nivell d’accessibilitat d’equipaments esportius

Les persones que valoren negativament l’accessibilitat dels espais esportius a l’aire lliure (13% del total), centra
aquesta valoració sobre tot en els parcs saludables, seguits dels circuïts de calistènia i del vòlei platja.

En la banda contrària, el bàsquet del Passeig de les Palmeres seria el que obtindria menys valoracions negatives
en relació a la seva accessibilitat.

A quin o quins equipaments concrets dels espais esportius a l’aire lliure fa referència la
valoració negativa (d’entre 0 i 4) que heu fet del seu estat actual?

13%

18%

20%

7%

29%

13%

0%

50%

100%

Espais esportius a l'aire lliure

0-4 5-6 7-8 9-10 No utilitza Ns/Nc

61%

50%

44%

28%

28%

22%

17%

Parcs saludables

Circuïts de calistènia

Vòlei platja

Pistes esportives exteriors

Futbol platja

Handbol platja

Bàsquet Passeig Palmeres

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta no sumen 100 doncs s’admetia resposta múltiple i estan calculats sobre el total de persones que han valorat entre 
0 i 4 els espais esportius a l’aire lliure (18).
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració del preu d’equipaments esportius

Tot i l’elevat nivell de no resposta, sobre tot en relació al preu de la zona esportiva del camp de futbol, entre les
persones que si valoren el preu d’aquests equipaments, la percepció és d’un aprovat just en ambdós casos.

Com valoreu en una escala de 0 a 10, sent 0 molt deficient i 10 excel·lent, el preu actual dels
següents equipaments esportius?

17%
9%

28%

16%

16%

9%

9%

4%

30%

62%

0%

50%

100%

Palau municipal d'esports Zona esportiva camp futbol

Ns/Nc

9-10

7-8

5-6

0-4

Nota:  

5,7 5,6
VALORACIO 

MITJANA

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els ns/nc. 
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Valoracions d’equipaments esportius

Realització i valoració d’activitats dirigides

El 67% de les persones consultades fan o han fet activitats dirigides del Palau Municipal d’Esports i en fan una
valoració majoritàriament positiva de les mateixes, obtenint una nota mitjana de 6,5.

Feu o heu fet vosaltres o algú de la vostra llar alguna de les activitats dirigides que es fan al
Palau Municipal d’Esports? Com les valoreu?

19%

48%

33%

0%

50%

100%

Realització activitats dirigides

No n'hem fet mai

Sí, n'hem fet però ara no en fem

Sí, en fem

Nota: valoració mitjana calculada sense tenir en compte els ns/nc. 
Nota: els % del gràfic de la dreta estan calculats sobre el total de persones fan o han fet activitats dirigides del Palau Municipal d’Esports (92).

9%

34%

42%

10%
5%

0%

50%

100%

Valoració activitats dirigides

0-4 5-6 7-8 9-10 Ns/Nc

6,5
VALORACIO 

MITJANA
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Valoracions d’equipaments esportius

Valoració d’equipaments i activitats esportives escolars

Els equipaments i activitats escolars són valorats per un percentatge baix de persones consultades, ja sigui
perquè no els utilitzen o perquè no saben valorar-los.

Entre les que sí els valoren, les notes mitjanes són d’aprovat just en ambdós casos.

Com valoreu en l’escala de 0 a 10, els següents equipaments i activitats relacionats amb les
escoles i centres educatius del municipi?

13% 10%

21%
15%

11%

14%

1%
1%

28%
33%

26% 27%

0%

50%

100%

Pistes esportives i gimnasos de

les escoles

Activitats esportives

extraescolars

Ns/Nc

No utilitza

9-10

7-8

5-6

0-4

Nota:  

5,3 5,7
VALORACIO 

MITJANA

Nota: valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els que no els utilitzen i els ns/nc. 



5 Coneixement i valoració 
del nou projecte 
municipal
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Coneixement i valoració del nou projecte municipal

Coneixement dels projectes previstos

El 40% de les persones consultades donen una nota
entre 7 i 10 al nou pavelló lleuger projectat,
obtenint una nota mitjana de 6 sobre 10.

No obstant, el 17% valoren negativament aquest
nou projecte.

L’Ajuntament de Cambrils, té la intenció de construir un pavelló lleuger. Aquest equipament, que serà el tercer
pavelló municipal, ha de permetre cobrir les necessitats de la pràctica esportiva a Cambrils

Es planteja la construcció d’una pista poliesportiva coberta de 44,60 x 27,60 metres divisible en tres pistes
transversals de mini bàsquet i mini handbol i una pista longitudinal d’handbol i futbol sala. A més de la pista, el
projecte també inclou una grada prefabricada amb capacitat de 195 espectadors asseguts i un edifici interior
amb vestidors, serveis i magatzem que s’ha de definir en aquest procés participatiu segons les necessitats de les
diferents entitats. L'espai cobert tindrà unes mides de 59,40 x 33,40 metres. Per tal de protegir la pista de la pluja i
de la inclemències meteorològiques, la coberta vola lleugerament en tot el perímetre de pilars i es planteja
tancar les quatre façanes, deixant les cantonades obertes, per permetre ventilació creuada i generar els
accessos i les circulacions.

Com valoreu el nivell d’adequació d’aquest tipus d’equipament a les necessitats i expectatives esportives de
Cambrils, en una escala de 0 a 10, sent 0 gens adequat i 10 totalment adequat?

17%

25%

27%

13%

18%

Valoració nou pavelló lleuger

Ns/Nc

9-10

7-8

5-6

0-4
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Coneixement i valoració del nou projecte municipal

Coneixement dels projectes previstos

El 42% de les persones consultades, afirmen
que segurament o probablement utilitzaran el
nou pavelló lleuger, mentre que el 48%
afirmen el contrari.

D’altra banda, l’11% no donen resposta a la
pregunta.

Amb quina probabilitat vosaltres o algú de la vostra llar utilitzarà aquest equipament?

14%

28%

33%

15%

11%

Probabilitat d'ús

Ns/Nc

Segur que no

Probablement no

Probablement sí

Segur que sí



6 Principals resultats i 
conclusions
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Resum i conclusions

Principals resultats i conclusions

• HÀBITS ESPORTIUS MOLTS ELEVATS QUE ES DESENVOLUPEN PRINCIPALMENT A L’AIRE LLIURE I CENTRATS EN

PRINCIPALMENT EN LA GIMNÀSTICA O CÒRRER

El 23% de les persones consultades afirmen fer esport cada dia i el 44% algun cop per setmana. A més, el 29% tenen
algun membre a la llar que fa esport cada dia i el 43% algun membre que en fa algun cop per setmana. Analitzant les
llars al complet de les persones consultades, s’observa que el 86% tenen algun membre que fa esport cada dia o
setmanalment, i aquest percentatge augmenta fins el 95% si s’hi sumen els que en fan esporàdicament.

HÀBITS ESPORTIUS

95%
amb algun 

membre que fa 

esport cada dia, 

setmanalment o 
esporàdicament

A l’aire lliure (69%)

Fan esport principalment a...

Equipaments 
municipals (33%)

Casa (25%)

Gimnàs privat(24%)

Fora de Cambrils (18%)

Gimnàstica (49%)

Sobre tot fan...

Córrer (35%)

Natació (21%)

Caminar, senderisme 
(18%)

Ciclisme (16%)

El principal espai on fan esport és a l’aire lliure amb força diferència de la resta. I els esports més practicats són la
gimnàstica en primer lloc, seguida de córrer.
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Resum i conclusions

Principals resultats i conclusions

• ÚS DIFERENCIAT DELS EQUIPAMENTS O ESPAIS ESPORTIUS DE CAMBRILS I CERT NIVELL DE FUGUES.

L’equipament més utilitzat per les persones consultades (ja sigui a títol personal o per algú de la seva llar) és el Palau
Municipal d’Esports en un 47% dels casos. En segon lloc, es troben els espais esportius a l’aire lliure (33%) i finalment la
zona esportiva del camp de futbol (26%).

Per tant, aquestes dades augmenten l’ús dels equipaments municipals en relació als espais on afirmen fer esport
habitualment, doncs en aquell cas l’ús d’aquests equipaments és del 33%.

Però també cal remarcar que un percentatge considerable l’ha utilitzat en un passat però ara no. Aquests
percentatges van des del 38% per al Palau, al 27% per a la zona esportiva del camp de futbol i el 25% pels espais
esportius a l’aire lliure, sent doncs el Palau el que ha perdut més persones usuàries tot i ser també el que més en té.

No obstant, només el 33% de persones consultes afirmen que la pandèmia els va fer deixar d’utilitzar equipaments
esportius del municipi, afirmant una mica més d’una tercera part d’aquests que tornaran a utilitzar-los en breu.

Els principals motius per no utilitzar aquests equipaments són que no s’adapten a l’esport que agrada fer, al preu que
es considera excessiu o a la no adaptació dels horaris.

HÀBITS ESPORTIUS
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Resum i conclusions

Principals resultats i conclusions

• ELEVAT MARGE DE MILLORA DE L’ESTAT, ACCESSIBILITAT I PREU DELS EQUIPAMENTS I ESPAIS ESPORTIUS.

Les valoracions dels diferents aspectes relatius als equipaments i espais esportius no superen en cap cas una nota
mitjana de 6,6 sobre una escala de 0 a 10, nota que obté l’accessibilitat del Palau Municipal d’Esports.

Per contra, l’estat del mateix Palau seria l’aspecte pitjor valorat amb un aprovat just (5).

VALORACIÓ DELS EQUIPAMENTS I ESPAIS ESPORTIUS

EQUIPAMENT
ESTAT ACCESSIBILITAT PREU

Equipaments pitjor valorats Equipaments pitjor valorats

Palau Municipal d’Esports 5,0

• Piscina coberta

• Vestidors/serveis 

complementaris

• Gimnàs

6,6

• Piscina coberta

• Vestidors/serveis 

complementaris

• Gimnàs

5,7

Zona esportiva camp de futbol 5,8
• Gimnàs pista atletisme

• Pista atletisme
5,8 • Pistes poliesportives i carpa 5,6

Espais esportius a l’aire lliure 6,0
• Parcs saludables

• Pistes esportives exteriors
6,2

• Parcs saludables

• Circuïts de calistènia

• Vòlei platja
ND

• TAMBÉ AMB MARGE DE MILLORA EN RELACIÓ ALS EQUIPAMENTS I ACTIVITATS ESPORTIUS RELACIONATS

AMB LES ESCOLES I CENTRES EDUCATIUS, TOT I UN BAIX ÚS I UN ELEVAT DESCONEIXEMENT DELS

MATEIXOS.

Les pistes esportives i gimnasos de les escoles, així com les activitats esportives extraescolars, són poc utilitzats i
coneguts per les persones consultades.

A banda, entre els que sí els utilitzen, les valoracions són baixes, no arribant en cap cas a una valoració mitjana de 6.
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Resum i conclusions

Principals resultats i conclusions

• BAIXA PENETRACIÓ, VALORACIÓ POSITIVA PERÒ AMB MARGE DE MILLORA.

Només el 19% de les persones consultades fan activitats dirigides del Palau Municipal d’Esports, però un 48% n’han
deixat de fer i caldria aprofundir en les motivacions que els han portat a deixar-les.

No obstant, entre els que en fan, la valoració és positiva, amb una nota mitjan de 6’5.

ACTIVITATS DIRIGIDES

• BONA ACCEPTACIÓ DEL NOU PROJECTE DE PAVELLÓ LLEUGER.

La majoria de persones consultades consideren adequat (el 40% li donarien una nota d’entre 7 i 10) aquest nou
equipament per donar resposta a les necessitats i expectatives esportives de Cambrils, sent només un 17% que el
suspendrien amb notes d’entre 0 i 4.

• POTENCIALITAT D’ÚS ENTRE LES PERSONES CONSULTADES.

El 42% de persones consultades afirmen que utilitzaran el nou pavelló lleuger, ja sigui amb seguretat o probablement.
Per tant, sembla que, encara que sigui a un nivell no representatiu, que pot cobrir les necessitats i expectatives d’una
part de la població.

NOU PROJECTE ESPORTIU MUNICIPAL
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